
ELEKTRICKÁ OVCE

V galerii AVU v Akademii výtvarných Umění v Praze bude od 5. do 9. března 2007 k vidění 
Elektrická Ovce. Sní androidové o elektrických ovcích? Takto se P.K.Dick, jeden z iniciátorů 
vznikajícího hnutí kyberkultury, ptal již v názvu své knihy z roku 1968. Kdo tedy dnes sní o 
elektrických ovcích? O čem sní počítače? Dokáže ovce vést videokonferenční hovor se svým 
stádem? Kolik sní ovce za den zeleniny ? Můžou mravenci přežít v galerii ? To jsou jen některé z 
otázek, na které budeme v rámci této výstavy hledat odpovědi. 

Na výstavě bude představena robotická rostlina Pavla Sterce „Symbiont“  řízená mikrokontrolerem, 
pnoucí se po živém stromě. Kinetická instalace  hledá možnosti intimního rovnovážného  vztahu
mezi přírodním a umělým.

Návštěvníci se mohou těšit na premiéru čerstvého 3D filmu Sanitkasan  Ondřeje Švadleny, 
záchrannou jízdu sanitky s mrazivou hloubkou obrazové i obsahové skepse. 

Exponát  „Replikant“představuje splnění androidova snu. Živá ovce bude pomocí videokonference 
v kontaktu se svým stádem. Autoři instalace: o----o & Gabriela Jurkovičová.

Interaktivní instalace Viktora Takáče „Pokoj“ simuluje pohyb v přeneseném reálném prostoru. 
Narušuje logiku času, prostoru a obecně vnímaného fyzikálního předpokladu. Pohybem v této 
instalaci se stáváme aktéry skládačky posloupnosti příčiny a následku v prostoru.

Aleš Čermák svým minimalistickým zásahem do vstupního prostoru akademie, naruší stereotypní 
až stádní návyky při pohybu ve známém prostoru.

Součástí výstavy bude reklamní zásah galerie OUT PUT na fasádu Akademie, upozorňující 
prostřednictvím konceptuální transformace reklamního média na krizovou situaci financování AVU. 

Svými díly se představí nejmladší generace pracující na poli nových médií, videoartu, bioartu, 
konceptuálního umění, interaktivních a elektronických instalací, 3D animace a projekce:

Erik Sikora, Viktor Takáč, Klára Jirková, Pavel Sterec, Martin Boyer, Josef Bareš, Jan Vidlička, 
Gabriela Jurkovičová, o—-o, Štěpán Kleník, Ondřej Švadlena, Aleš Čermák

Výstavu zahájí  Ondřej Neff v 18:00. Zahraje NMEDIA ORCHESTRA

5.-9.3. 2007 Galerie AVU, Akademie Výtvarných Umění, U Akademie 4, Praha 7

(kurátorka výstavy Gabriela Jurkovičová)

http://nmedia.avu.cz
http://output.avu.cz
http://www.avu.cz

http://nmedia.avu.cz/
http://www.avu.cz/
http://output.avu.cz/

